大咖 来到家门口 传授学员声乐技巧

著名女高音歌唱家、国家一级演员刘一祯到民治开讲

本报讯(龙华新闻记者 王雪敏/文 蔡维泽/图)6月23日上午 我国著名女高音歌唱家、国家一级演员刘一祯老师应邀莅临深圳龙华钢琴博物馆艺荟厅,为民治辖区的声乐爱好者带来一场精彩的声乐艺术讲座。

刘一祯老师凭借深厚的艺术造诣、丰富的舞台经验和亲切的教学风格,迅速与学员们拉近了距离。讲座内容务实而深入,她紧密结合学员实际,围绕气息的科学运用。歌唱的共鸣腔体。歌曲情感表达。以及,舞台表演艺术等核心课题,进行了生动讲解与示范。

刘老师善用形象比喻解析发 声原理 亲自示范关键技巧 并对 学员提出的问题给予了耐心细致的个性化指导。她特别强调 歌唱不仅是声音的艺术 更是情感与修养的表达 ,鼓励学员在掌握科学方法的同时 ,深入理解作品内涵 ,用心感受 用情歌唱 以打动人心。

讲座现场气氛热烈,互动频繁。刘一祯老师倾囊相授,其专业见解和艺术魅力令在场学员深感珍贵和难忘。学员们普遍反映,许多长期困扰的声乐问题在刘老师的点拨下豁然开朗,对歌唱艺术的理解和演唱技巧有了提升 收获颇丰。

讲座在学员们持久热烈的掌 声中圆满结束。大家纷纷与刘老 师合影留念,并期待未来能有更 多学习机会。





市少先队鼓号队展演六一学校斩获金奖

本报讯(龙华新闻记者 张瑜)日前,深圳市少先队鼓号 队展演活动在龙华区文体中心 举行。深圳市六一学校少先队 鼓号队凭借出色表现,从众多 参赛队伍中脱颖而出,斩获 金奖。

活动现场,六一学校鼓号队队员身着整齐队服,手持鼓棒与号角,以饱满热情和专业素养,带来震撼视听盛宴。激昂旋律中,

他们动作整齐划一、节奏把控精准 队形变换富有创意 赢得现场阵阵掌声 ,充分展现高超技艺与少先队蓬勃朝气。

据了解,六一学校将鼓号队建设作为少先队工作重点,精心选拔热爱音乐、责任心强的学生组队,并配备专业教师与教练。训练中,老师们科学指导,队员们不惧风雨、坚持训练。学校还提供先进乐器与优质场地,助力鼓

号队成长为精英团队。

六一学校鼓号队更是传承少 先队精神的重要载体。训练和活 动中,队员们深刻领悟少先队光 荣历史与使命,以吃苦耐劳、团结 协作的精神,传播践行少先队精 神。在学校 通过主题队会、志愿 服务等多样活动,少先队精神深 入人心。鼓号队中,老队员带新 队员,传承技艺与精神,让少先队 精神代代相传、永不褪色。

龙华街道社区邻里一起 趣 赶集

本报讯(龙华新闻记者 陈 欣 通讯员 曾丽 李人顺 徐 欢 刘利)近日,龙华街道龙园、松和、景新社区纷纷 摆摊设点 ,一系列社区集市活动精彩纷呈:有的将服务送到家 暖在心坎 ,有的汇聚邻里欢声笑语 ,营造温馨 氛围 ,有的则让萌娃当家 ,体验市集乐趣 ,让寻常市集焕发出不寻常的温暖力量。

6月20日 龙园社区党委联合社康中心、辖区商户等共建单位,开展民生服务大排查、大宣传集市活动。在健康摊 测血压血糖、中医理疗等最为抢手 医生们不仅为居民检查身体还提供饮食起居健康小贴士。便民摊上同样暖意融融。爱心商家义剪志愿者手持剪刀动作利落又温柔,为73岁独居老人陈伯理发。安全摊前,安监工作人员通过灭火器

实操演练,让居民从纸上谈到动手练。此外,摊位还涵盖消防安全、反诈禁毒等与居民生活息息相关的知识宣传将安全知识实实在在送到居民手中。

6月21日 松和社区举办 奇 趣琳琅聚 邻里笑语喧 趣味微集 市 ,为社区增添了温馨氛围与欢 乐气息。活动现场 美食体验区 成为大家竞相打卡的热门区域。 在志愿者指引下,不少居民自己 动手 亲自体验制作棉花糖和爆 米花的乐趣。蓬松如云的棉花 糖、香甜的爆米花,伴随着 噼里 啪啦 的爆炸声和浓郁的香气 瞬 间勾起了大家儿时美好回忆。另 一边的娱乐互动区同样精彩纷 呈:观影区里,居民们围坐一起, 光影流转间拉近彼此距离 :庭院 鱼池前 小朋友们手持小网 全神 贯注地捞鱼 成功捞起小鱼时的 欢呼声此起彼伏 玩具区里 孩子们尽情玩耍、交流 分享着游戏的快乐。

6月20日,景新社区儿童街 心公园热闹非凡, 壹起来 的萌 娃跳蚤市集近20个摊位整齐排 列,吸引超300名居民热情参 与。市集现场,萌娃们变身 小 掌柜 精心布置摊位 将八成新 的玩具、绘本、手工DIY徽章、金 蛋盲盒等物品排列整齐。萌娃 们耐心向 小买家 介绍商品特 色 ,在讨价还价中锻炼沟通与协 商能力,现场洋溢着欢乐与活 力。为保障市集安全有序 ,景新 社康医护团队全程驻场 提供应 急医疗保障和免费血压测量服 务。市集结束后,家长们纷纷表 示 活动不仅给了孩子实践锻炼 的机会,也增进了亲子互动和邻 里交流。

茜坑社区

30位寿星迎来暖心生日会

这份温暖并非偶然。茜坑社区党委在深入践行四个万家实践、开展定格化服务的过程中 听到许多高龄长者的心声:子女在外打拼,自己腿脚渐缓,社交的圈子不知不觉变小了,有时一天也说茶完,几句话。独处时光难免萦绕看些许寂寥。为驱散这份孤独,让长者感受到家的温暖

和被惦记的幸福 社区党委用心编织起一张名为 银龄守护网 的关爱之网 它由 定期敲开家门的探访 细致入微的暖心服务 和 量身定制的个案关怀 共同织就。

打破孤独,让爱,让爱,不爱,不家里人。平时子女工作忙,今天下这工作忙么少,今为人,真的很开心!的的,是着社区不愿,多。是有一个人,真的很开心!要握着。像区界心,是有一个人,这少时,他们会。我们是一个人,这少时,是一个人,就是一个人,我们是一个人,就是一个人,我们就是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们就是一个人,我们就是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们是一个人,我们就是一个人的人,我们就是一个我们就是一个我们就是我们就是一就是一就是一个人,我们就是一个我们就是一个我们就是一就是一个我们,我们就是一个我们就是一个我们就是一就是我们就是一个我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就

君子布社区

老龄大学培训课程开课

本报讯(龙华新闻记者周德萌 通讯员 陈志玲)近日,一场专为老年人打造的文化盛宴在君子布社区田心小区V站拉开帷幕。伴随社区老龄大学系列培训课程正式开课,太极班、舞蹈班、模特班等特色课程 吸引了众多社区老年人踊跃参与。

活动现场,太极班里,老 模样,展现出他们人们在老师的耐心指导下,活的热爱与追求。

济 ,尽显太极神韵 ;舞蹈班里 欢快的音乐声中 ,老人们跟随节拍翩翩起舞 ,舞步轻盈 脸上洋溢着灿烂的笑容;模特班的学员们则身安容 ;拔 ,在T台练习中 ,走出级自信与优雅。每一个班级习时有点,是人们认真学好有,展现出他们对美好生活的热爱与追求。

一招一式行云流水 刚柔并